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І.Основна діяльність, упровадження в діяльності нових освітніх 

технологій. 

КВНЗ  «Харківська академія неперервної освіти» має статус закладу 

післядипломної педагогічної освіти, який здійснює наукове і методичне 

забезпечення системи післядипломної педагогічної освіти регіону, 

підвищення кваліфікації керівних кадрів і педагогічних працівників освіти, 

також проводить на базі навчальних закладів теоретичні та прикладні 

дослідження в галузі освіти, сприяє упровадженню їх у практику роботи 

дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів харківської 

області..  

В Академії запроваджується такий ліцензований вид навчальної 

діяльності: підвищення кваліфікації педагогічних і керівних кадрів та 

допоміжного персоналу в системі дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти тощо. Щорічно на курсах підвищення кваліфікації 

навчаються 6,0 тис. педагогів і керівників навчальних закладів області. У 

звітний період, крім курсів підвищення кваліфікації, запроваджено інші 

форми: стажування й спеціалізація педагогічних працівників. 

Система підвищення кваліфікації керівних і педагогічних кадрів, що є 

обов’язковою для кожного педагога не менше одного разу на п’ять років,  

постійно вдосконалюється й спрямована на задоволення інтересів освітян у 

професійному зростанні, забезпечення потреб регіону у кваліфікованих 

педагогічних кадрах, мотивацію їх до самоосвіти, творчої інноваційної 

діяльності. Так за звітний період модернізовано зміст, форми і методи 

навчальної роботи на курсах підвищення кваліфікації, тричі оновлено 

навчальні програми за всіма напрямами, розроблено профільні та тематичні 

курси, на вибір педагогам області пропонуються авторські спецкурси, які 

дають можливість поглибити знання з окремих напрямів і тем, що сприяє 

підвищенню якості навчально-виховного процесу в дошкільних, 

загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах. 

Науково-методична діяльність Академії здійснюється в міжкурсовий 

період відповідно до вимог нормативних документів Міністерства освіти і 

науки України щодо  підвищення фахового рівня та вдосконалення 

професійних компетентностей педагогічних працівників дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти і спрямована на модернізацію 

освіти в регіоні. 



Щорічно протягом 2011-2016 р. р. з керівниками навчальних закладів, 

педагогічними працівниками проводяться біля 100 семінарів, науково-

практичних конференцій, тренінгів, якими охоплюється біля 10 тис. осіб; 

здійснюється координація діяльності районних (міських) методичних служб 

із реалізації завдань модернізації освіти, підтримці та впровадженні 

інноваційних технологій та ефективного педагогічного досвіду в практику 

роботи навчальних закладів; проведенні аналізу, моніторингу; поширенні 

психолого-педагогічних знань серед громадськості. За звітний період 

фахівцями Академії розроблено більше 200 методичних рекомендацій та 

посібників, які допомагають педагогічним працівникам у реалізації завдань з 

модернізації освіти. Постійно проводиться робота щодо вивчення попиту 

педагогічних працівників на методичну і наукову літературу та 

забезпечується поповнення асортименту видань за фаховими напрямами. 

Щокварталу видається науково-методичний журнал «Джерело педагогічних 

інновацій», примірники якого направляється до міських (районних) органів 

(управлінь) освіти. 

В Академії, в приміщеннях по вул. Пушкінська, 24 і вул. Світла, 41 

постійно працює бібліотека, якою користуються працівники Академії і 

слухачі курсів підвищення кваліфікації. Щороку відвідують бібліотеку 

близько 15 тис. користувачів. За звітний період бібліотечний фонд Академії 

поповнено на 3,5 тис. видань на суму 90,4 тис. грн. 

Академія здійснює організаційний та методичний супровід проведення 

учнівських олімпіад, що щорічно проходять з усіх основних предметів, також 

конкурсів, турнірів, професійних конкурсів та педагогічних виставок у 

Харківському регіоні. За звітний період особлива увага приділялась 

підвищенню якості підготовки до олімпіад талановитих учнів із шкіл 

сільських районів, для чого започатковано спеціальні тренінги. Така робота 

дозволила забезпечити високі результати участі учнів Харківщини не тільки 

в олімпіадах обласного рівня, а й утримувати всі роки першість на 

Всеукраїнському рівні, показувати високі результати на міжнародних 

олімпіадах. 

Науковці Академії забезпечують науково-методичне супроводження 

16-ти Міжнародних програм і проектів та 2-х проектів Всеукраїнського рівня. 

Також Академією активно здійснюється дослідно-експериментальна робота: 

по 5-ти напрямах (темах) Всеукраїнського рівня і по 6-ти напрямах (темах) 

регіонального рівня, що спрямовані на модернізацію освітньої галузі як у 

регіоні, так і в Україні.. 

За звітний період на замовлення Міністерства освіти і науки України, 

Академії педагогічних наук України Академією проведено 8 Міжнародних та 



22 Всеукраїнських заходів (науково-практичні конференції та семінарів, веб-

конференції тощо). 

Розроблено модель і запроваджено моніторинг загальної середньої 

освіти в регіоні, що включає моніторинг якості викладання базових 

дисциплін, соціалізації учнів, стану здоров’я та фізичного розвитку учнів, 

результатів державної підсумкової атестації Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових дисциплін тощо. На підставі моніторингових даних 

здійснюється аналіз, виявляються проблеми, що дає можливість вживати 

конкретних заходів до їх подолання. 

Академія здійснює експертизу освітньої діяльності за різними 

напрямами; методичний супровід інформатизації навчально-виховного 

процесу, інформатизації системи методичної служби на всіх рівнях, 

створення інфраструктури науково-методичної інформації; створено і 

підтримується 26 баз і автоматизованих банків даних з різних аспектів 

методичної діяльності.  Є власний сайт, блоги  структурних підрозділів. Що 

дає можливість активно отримувати зворотний зв’язок від педагогів області. 

Ведеться цілеспрямована робота над упровадженням інформаційно-

комунікаційних технологій у навчально-виховний процес загальноосвітніх 

навчальних закладів області. 

Завдяки постійному запровадженню Академією системи навчально-

методичних заходів, у 2016 році випускники  загальноосвітніх навчальних 

закладів Харківської області показали найкращі серед регіонів країни 

результати Державної підсумкової атестації. 

ІІ. Виконання державних освітянських програм. 

Академія бере участь у реалізації державних, галузевих та регіональних 

наукових програм і програмно-цільових проектів; розробці і запровадженні 

наукових досліджень у галузі безперервної освіти; організовує роботу 

експериментальних майданчиків, опорних і базових навчальних закладів; на 

замовлення Міністерства освіти і науки України організовує апробацію 

навчальної літератури; здійснює експертизу методичних посібників, 

авторських навчальних програм. 

Академія є безпосереднім організатором і виконавцем обласних програм, 

прийнятих Харківською обласною радою: Обласна програма розвитку освіти 

«Новий освітній простір Харківщини на 2014 – 2018 роки (затверджена 

рішенням ХХVII сесії VI скликання Харківської обласної ради від 19.12.2013 

№ 885-VI); Регіональна Програма військово-патріотичного виховання молоді 

та участі населення у заходах оборонної роботи на 2015 – 2017 роки 

(затверджена рішенням ХХХІІІ сесії VI скликання Харківської обласної ради 

від 15.01.2015 № 1144-VI). 



Також за рішеннями обласної ради в загальноосвітніх навчальних 

закладах області запроваджуються два регіональних спецкурси: 

Харківщинознавство і Православна культура Слобожанщини, для чого 

фахівцями Академії розроблено навчальні програми і навчальні посібники, 

що пройшли відповідну експертизу і отримали гриф МОНУ  «Схвалено».  

За звітний період в Академії розроблено та реалізується 9 освітніх 

регіональних проектів, які спрямовані на підвищення якості навчання та 

виховання; під керівництвом науково-педагогічних працівників Академії в 

багатьох закладах освіти області запроваджуються більше 20-ти 

інноваційних педагогічних технологій; обласна база даних містить 193 

адреси  кращого педагогічного досвіду і постійно оновлюється. 

ІІІ. Забезпечення кваліфікованими кадрами, підготовка, 

перепідготовка та підвищення кваліфікації працівників. 

В Академії працює 155 осіб, з них 94 педагогічних і науково-

педагогічних працівників. Мають наукові ступені та вчені звання 25 осіб. За 

педагогічним стажем роботи:  до 5-ти років – 4 особи,   5-10 років – 7 осіб,  

10-20 років – 26 осіб, більше 20 років – 57 осіб. Також щорічно залучаються 

до проведення навчальних занять кращі науковці інших вищих навчальних 

закладів. 

Адміністрацією Академії створюються умови для навчання, 

підвищення кваліфікації педагогічних та інших працівників: за звітний 

період 23 особи здобули ступінь магістра, 11 – продовжують отримувати 

другі спеціальності у вищих навчальних закладах, 13 працівників працюють 

над дисертаційними дослідженнями. Адміністрація своєчасно направляє 

педагогічних працівників на навчання з метою підвищення кваліфікації. 

Створено умови для кар’єрного росту працівників Академії: за звітний період 

переведено на більш високі посади 20 осіб. 

ІV. Створення нормальних, безпечних і сприятливих умов  для 

роботи, забезпечення продуктивної зайнятості працівників. 

Структура Академії постійно вдосконалювалася і є такою: 5 кафедр; 3 

секції, 6 центрів; 3 відділи; бібліотека; бухгалтерська служба, 

експлуатаційна-господарська служба. Структура Академії та розподіл 

функціональних обов’язків забезпечують продуктивну зайнятість 

працівників, спільні взаємні дії та обмін інформацією кафедр і методичних 

структурних підрозділів. Налагоджена система взаємозаміни працівників. 

Академія розміщена в двох приміщеннях – по вул. Пушкінській, 24, і 

по вул. Світлій, 41. Адміністрацією приділяється постійна увага створенню 

належних умов для праці співробітників. Кожний співробітник Академії має 

обладнане робоче місце.  



Кожного року проводиться поточний ремонти приміщень. Витрати на 

поточний ремонт за звітний період склали 795 тис. грн. Всього за звітній 

період були виконані наступні роботи:  

у приміщенні будівлі по вул. Світла, 41: здійснено капітальний і 

поточний ремонти приміщень загального призначення та навчальних 

кабінетів, відремонтовано підлогу; електромережу та тепломережу; частково 

відремонтовано та утеплено фасад будівлі; 

у приміщенні будівлі по вул. Пушкінська, 24: проведено поточний 

ремонт приміщень загального користування та кабінетів, поточний ремонт 

системи теплозабезпечення. 

Належне господарське становище підтримується експлуатаційно-

господарським відділом, якій забезпечує безперебійну роботу технічних 

служб, якісне обслуговування і утримання приміщень, технічних засобів. Для 

забезпечення комплексу заходів щодо створення умов з безпечної  праці в 

Академії щорічно вживаються заходи з охорони праці, протипожежної 

безпеки. 

Також здійснюються заходи з економії ресурсів, що дозволяє щорічно  

забезпечувати ефективне використання лімітів на споживання тепло-, 

електроенергії, води. 

Академія має власну розгалужену інформаційну базу, здійснює 

постійну її модернізацію. Утворено та активно працює офіційний веб-портал, 

також  працює внутрішній портал.  

Матеріально-технічна база Академії задовольняє потреби області в 

забезпеченні підвищення кваліфікації керівних і педагогічних кадрів освіти 

на рівні сучасних вимог суспільства, здійсненні теоретичних і прикладних 

досліджень у галузі освіти та впровадження їх у практику. За звітній період 

на поліпшення матеріально-технічної бази було направлено 909,0 тис. грн. 

(комп’ютерна та множувальна техніка, програмне забезпечення, меблі, 

обладнання, інвентар довгострокового користування тощо). 

V. Юридичне, економічне, бухгалтерське та інформаційне 

забезпечення діяльності. 

Свою діяльність Академія здійснює згідно з Законами України «Про 

освіту», «Про вищу освіту» та  Положенням про республіканський 

(Автономної Республіки Крим), обласні та Київський і Севастопольський 

міські інститути післядипломної педагогічної освіти, що затверджено 

наказом Міністерства освіти і науки України 17.11.2000 № 538 і 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України 31 липня 2001 р. за № 

651/5842. 

 

 



.  

Юридичне забезпечення діяльності Академії здійснюється шляхом 

укладання господарських договорів та договорів цивільно-правового 

характеру. З метою раціонального економічного забезпечення діяльності в 

Академії активно впроваджуються заходи з економічного розвитку шляхом 

забезпечення відповідних дій і системи контролю за складанням і 

виконанням кошторису, бізнес-плану, моніторингу, маркетингу, розвитком 

нових напрямків та елементів фінансово-господарської діяльності. 

Бухгалтерське забезпечення діяльності Академії здійснюється 

відповідно до Закону України «Про бухгалтерській облік та фінансову 

звітність в Україні». Бухгалтерська служба Академії налічує шість 

працівників, які забезпечують якісне супроводження бухгалтерського обліку, 

податкової, статистичної та фінансової звітності. Бюджетні зобов’язання на 

організацію виконання програм, договірних та інших зобов’язань 

приймаються виключно в межах затверджених кошторисів із дотриманням 

вимог діючого законодавства України. Виконання зобов’язань здійснювалося 

своєчасно, в межах бюджетного року, не допускалося утворення 

простроченої або небюджетної кредиторської та дебіторської заборгованості. 

VI. Фінансово-економічне, господарське становище, виплата 

заробітної плати, матеріальної допомоги, премій. 

В Академії забезпечено високоефективне і стійке фінансово-

економічне становище. У межах фінансово-господарської діяльності 

постійно вживаються заходи щодо раціонального використання бюджетних 

коштів.  

Бухгалтерія постійно координує свою діяльність з органами 

Державного казначейства, з податковими інспекціями, з відділами 

Департаменту науки і освіти облдержадміністрації, іншими установами та 

організаціями; працівники постійно підвищують свій професійний рівень.  

Бухгалтерська служба обладнана сучасною комп’ютерною та 

оргтехнікою; бухгалтерський облік та звітність повністю комп’ютеризовані. 

Своєчасно виплачується заробітна плата, здійснюються заходи щодо 

матеріального стимулювання та диференціації заробітної плати (надбавки, 

премії, доплати тощо). Постійно удосконалюється мережа платних послуг; 

залучаються додаткові надходження у вигляді благодійних та цільових 

внесків від юридичних та фізичних осіб, що дало можливість за звітний 

період залучити до спеціального фонду бюджету Академії додатково близько 

10,0 млн. грн. 

Своєчасно подається до Департаменту науки і освіти, Харківської 

обласної ради, інших установ і організацій встановлена статистична, 

бухгалтерська, фінансова звітність.  



VII. Дотримання чинного законодавства, зміцнення договірної, 

трудової дисципліни. 

Адміністрація Академії суворо дотримується чинного законодавства. 

Своєчасно та в повному обсязі нараховується та виплачується заробітна 

плата працівникам; здійснюються розрахунки з постачальниками, 

установами та організаціями, не допускається утворення заборгованості, 

виконуються зобов’язання, визначені договорами та угодами. 

Постійно удосконалюється система управління. Функціонують вчена і 

методична ради, ректорат; щорічно проводяться загальні збори колективу як 

вищого органу громадського самоврядування, на яких щорічно 

заслуховується звіт ректора про роботу та оцінюється його діяльність. 

Розроблені та затверджені Правила внутрішнього трудового розпорядку, 

виконання яких контролюється. 

В 2015 році за рішенням колективу в Академії створено професійну 

спілку «Інновація», яка зареєстрована та має статус юридичної особи. 

Членами професійної спілки є усі працівники Академії. Адміністрація 

Академії і професійна спілка постійно вживають спільних заходів щодо 

захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів 

профспілки, організації та проведення культурно-освітньої роботи (екскурсії, 

свята, вечори відпочинку), надання матеріальної допомоги членам 

профспілки. Особлива увага приділяється ветеранам праці, молодим  

фахівцям, одиноким матерям, малозабезпеченим працівникам.   

VIII. Виконання програм соціального розвитку колективу, умов 

колективного договору. 

В Академії упроваджена система матеріального стимулювання 

працівників: надбавки за складність та напруженість, високу якість роботи; 

доплати за особливі умови праці, за науковий ступінь та звання науково-

педагогічним і педагогічним працівникам, за вислугу років науково-

педагогічним і педагогічним працівникам; за внутрішнє суміщення; 

матеріальна допомога; преміювання.  

Встановлено контроль за обов’язковим проходженням кожним 

працівником щорічного медичного обстеження (флюрографія). 

У 2016 році оновлено колективний договір. Працівникам згідно з 

колективним договором надаються передбачені законодавством пільги та 

виплати: додаткова відпустка, доплати, матеріальна допомога, забезпечення 

спецодягом, миючими засобами. Здійснюються профілактичні заходи з 

охорони праці, поліпшення стану безпеки, гігієни праці. 

Результативність діяльності. 



Свої досягнення Академія щорічно представляє на Міжнародній 

виставці «Освіта України», учасником якої є з 2003 року,  і  щорічно отримує 

дипломи, грамоти, медалі тощо: 

2012 рік – золота медаль і диплом Міжнародного форуму «Інноватика в 

сучасній освіті» (м. Київ); золота медаль і диплом Міжнародної виставки 

«Сучасні заклади освіти» (м. Київ). 

2013 рік – золота медаль, диплом за вагомий внесок у розвиток 

національної освіти на Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» 

(м. Київ). 

2014 рік – диплом І ступеню та відзнака Міжнародного форуму 

«Інноватика в сучасній освіті» (м. Київ); нагорода «Лідер міжнародної 

діяльності» Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти» (м. Київ). 

2015 рік – диплом І ступеню та відзнака, почесний диплом 

Міжнародного форуму «Інноватика в сучасній освіті» (м. Київ); «Гран-прі» і 

диплом «Лідер післядипломної освіти України» Міжнародної виставки 

«Сучасні заклади освіти» (м. Київ). 

2016 рік – золота медаль, диплом Міжнародної виставки «Сучасні 

заклади освіти» (м. Київ). 

Особисто ректора Академії за звітний період нагороджено 6 почесними 

грамотами, 2 дипломами Міністерства освіти і науки України, Національної 

академії педагогічних наук України, почесною грамотою Харківської 

обласної державної адміністрації, Харківської обласної ради, грамотою 

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації –

за особистий внесок у розбудову освіти в Україні та Харківській області; 7 

подяк  Міністерства освіти і науки України, різних міжнародних організацій 

– за творчий внесок  у розвиток освітніх інновацій. 

За звітній період ректором якісно та своєчасно виконувались поточні 

функції й обов’язки з організації й забезпечення діяльності Академії, що 

визначені контрактом. 

 

Ректор          Л.Д. Покроєва 

 

 


